

В Санто-Доминго завершилась Неделя климата Латинской Америки и Карибского бассейна (LACCW 2022), которая собрала более 1700 участников из правительств, многосторонних организаций, частного сектора и гражданского общества на более чем 160 сессиях по различным темам. По словам заместителя Исполнительного секретаря РКИК ООН Оваис Сармад, «эта встреча помогла повысить осведомленность об ускорении изменения климата в регионе Латинской Америки и Карибского бассейна и укрепить региональное сотрудничество».

Подробнее:

<https://unfccc.int/news/laccw-2022-builds-crucial-regional-momentum-for-climate-action-ahead-of-cop27-0>